



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
S E N A T

Comisia pentru cultură și media

Nr. XXXI/363/15.11.2022

AVIZ
la

**Proiectul de lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe
(L693/2022)**

Prin adresa nr. **L693/2022** din **14 noiembrie 2022**, Comisia pentru cultură și media a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu *Proiectul de lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe*.(inițiator:Guvernul României).

În ședința din **15 noiembrie** a.c., Comisia pentru cultură și media a dezbătut proiectul de lege și a hotărât, cu majoritatea voturilor senatorilor prezenți, să adopte **aviz favorabil cu un amendament admis**.

[REDACTED]
PRESEDINTE,

[REDACTED]
Senator ~~Viorel-Ricard~~ **BADEA**
[REDACTED]

SECRETAR,

Senator Mircea **DĂNEASĂ**
[REDACTED]

Domnului senator Cristian-Augustin NICULESCU-ȚĂGÂRLAȘ

Președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări

AMENDAMENT ADMIS

la Proiectul de lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe
(L693/2022)

Nr. crt.	Textul Proiectului de lege	Amendament admis de Comisia pentru cultură și media	Motivație
1.	<p>Art. 1 VII CULTURA: 1. modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.269/2009, cu modificările și completările ulterioare; 2. modificarea și completarea Legii nr.422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 3. modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.21/2007 privind instituțiile și companiile de spectacole sau concerte, precum și desfășurarea activității de impresariat artistic, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.353/2007, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>La articolul 1, capitolul VII CULTURA se completează cu un punct nou, punctul 4, cu următorul cuprins:</p> <p>4. modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 51 din 11 august 1998, privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare</p> <p><i>Amendament al domnului senator Lucian Romașcanu, grup PSD, adoptat cu majoritate de voturi</i></p>	<p>CAPITOLUL III al actului normativ este intitulat "Administrația Fondului Cultural Național" și cuprinde dispoziții speciale referitoare la finanțarea nerambursabilă a proiectelor culturale din bugetul Fondului Cultural Național, gestionat de Administrația Fondului Cultural Național, instituție publică cu personalitate juridică, care este organizată și funcționează în subordinea Ministerului Culturii, denumită generic Administrația. Ca urmare a promulgării LEGII nr. 286 din 31 octombrie 2022 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 83/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale, precum și pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 42/2019 privind stabilirea unor măsuri financiare pentru susținerea desfășurării Programului cultural național "Timișoara - Capitală</p>

			Europeană a Culturii în anul 2023" se impune necesitatea clarificării în cuprinsul dispozițiilor art. 21 alin, a sumelor care reprezintă baza de calcul pentru contribuțiile operatorilor economici la FCN precum și a alinierii procentelor acestora la reglementările și practicile similare.
--	--	--	---